
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 26-02-2026 
Tijd 19:30 - 23:15 
Locatie Raadzaal (Paul Rüpp-zaal) 
Voorzitter De heer Van der Pas 
Griffier De heer Gradisen 
Aanwezigen De heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (KOMPAS 

Maashorst), de heer Bethlehem (Forum voor Democratie) (van 19.57 
tot 22.40 uur), de heer Bongaerts (CDA), de heer Derks (CDA), 
mevrouw Francken (VVD), de heer Geerders (Gewoon Uden), de heer 
Geurts van Kessel (CDA), de heer De Jong (PRO), de heer Jozephs 
(Jong Maashorst), de heer Kardol (KOMPAS Maashorst), de heer 
Keijzer (KOMPAS Maashorst), mevrouw Van Lanen (Jong Maashorst), 
mevrouw Lukassen (GroenLinks), de heer Maathuis (KOMPAS 
Maashorst), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), de heer 
Prinssen (VVD), de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers 
(SP), de heer Snoeks (SP), mevrouw Thenu (KOMPAS Maashorst), de 
heer Van Tiel (CDA), de heer Van Tiel (Jong Maashorst), mevrouw 
Troost (Jong Maashorst), de heer De Veer (KOMPAS Maashorst), de 
heer Van der Ven (KOMPAS Maashorst), mevrouw Vissers (SP), de heer 
De Vroomen (VVD) en de heer Wittenberg (Jong Maashorst) 
 
College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, 
de heer Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour 
 

Afwezigen De heer Bos (Jong Maashorst) 
 

  
1 
 

Opening en mededelingen 
 
Besluit: 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. Hij deelt mede 
dat er bericht van verhindering is ontvangen van de heer Bos (Jong 
Maashorst). Ook laat hij weten dat de heer Bethlehem (Forum voor 
Democratie) heeft aangegeven dat hij later ter vergadering zal 
verschijnen. 
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2 
 

Vaststelling agenda en trekking nummer voor hoofdelijke stemmingen 
 
Besluit: 

Mevrouw Vissers (SP) wordt door het lot aangewezen als degene die bij 
een hoofdelijke stemming het eerst haar stem zal uitbrengen. 
 
De raad neemt de volgende besluiten: 
• De raad besluit om de rondvraag van GroenLinks en PRO over een 

gevaarlijke verkeerssituatie in Uden-Zuid en de rondvraag van 
KOMPAS Maashorst over Huisvesting Campus, SILO en ondernemers 
uit ‘t Handelshuys in Uden te behandelen bij de rondvraag onder 
agendapunt 6. 

• Op verzoek van KOMPAS Maashorst besluit de raad om agendapunt 
7.b, het Raadsvoorstel Kadernota 2027 GGD Hart voor Brabant, te 
bespreken. Dit agendapunt komt aan de orde na agendapunt 8.a, 
het Raadsvoorstel Reglement van orde van de gemeenteraad van 
Maashorst 2026. 

• De raad besluit om agendapunt 8.b, het Raadsvoorstel Verhogen 
strategisch verwervingskrediet, als hamerpunt te behandelen na 
agendapunt 7.i, het Raadsvoorstel Financiële eindafrekening 
bijdrages fractieondersteuning 2025. 

• De raad besluit met 23 stemmen voor (Jong Maashorst, CDA, de 
heer De Veer van KOMPAS Maashorst, VVD, SP, Gewoon Uden, PRO, 
Forum voor Democratie en GroenLinks) en 6 stemmen tegen (de 
overige leden van KOMPAS Maashorst) om het houden van een 
interpellatiedebat toe te staan over Stand van zaken toekomst Park 
Moleneind en uithuizing honk- en softbalvereniging Uden Red Sox. 
Dit interpellatiedebat komt aan de orde bij agendapunt 10. 

• CDA heeft een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd 
over Toekomst Park Moleneind en honk- en softbalvereniging Red 
Sox. Deze motie komt aan de orde bij agendapunt 11. 

• De raad besluit om de agendapunten 10 en 11 na het agendapunt 
8.b, het Raadsvoorstel Verhogen strategisch verwervingskrediet, te 
behandelen. 

• SP heeft een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd 
over Verlichting hondenveldje Bevrijdingspark in Uden. Deze motie 
komt aan de orde bij agendapunt 12. 
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• SP heeft een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd 
over Verlichten onveilige locaties. Deze motie komt aan de orde bij 
agendapunt 13. 

• Voor het overige stemt de raad in met de voorliggende agenda. 
 
Toelichting: 

Bij het besluit over het verzoek tot het houden van een 
interpellatiedebat over Stand van zaken toekomst Park Moleneind en 
uithuizing honk- en softbalvereniging Uden Red Sox, legt de heer 
Keijzer (KOMPAS Maashorst) een stemverklaring af. Deze stemverklaring 
houdt in dat hij tegen het toestaan van het houden van een 
interpellatiedebat is, omdat hij vindt dat mensen de gelegenheid 
moeten krijgen om tijdens een commissievergadering in te spreken, 
zoals de reguliere procedure voorschrijft. De heer Maathuis (KOMPAS 
Maashorst) en Van der Ven (KOMPAS Maashorst) sluiten zich bij deze 
stemverklaring aan. 
 

3 
 

Raadsvoorstel | Benoeming lid rekenkamer 
 
Besluit: 

1. mevrouw A.E. Bruine de Bruin per 1 januari 2026 te ontslaan als lid 
van de rekenkamer; 

2. mevrouw H. van der Hoef per 1 maart 2026 te benoemen tot lid van 
de rekenkamer, voor de duur van zes jaar. 

 
Toelichting: 

Mevrouw Van der Hoef legt de verklaring en belofte af. 
 

4 
 

Vaststelling besluitenlijst van de raadsvergadering van 9 februari 2026 
 
Besluit: 

De raad stelt de besluitenlijst van de raadsvergadering van 9 februari 
2026 conform het concept vast. 
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Ingekomen stukken (inclusief raadsinformatiebrieven en afdoening 
zaken) 
 
Besluit: 

De raad besluit tot afdoening van de ingekomen stukken 
overeenkomstig de daarbij aangeven voorstellen, met daarbij de 
kanttekening dat de Geerders (Gewoon Uden) aangeeft dat hij 
ingekomen stuk 2002, Informatie aan de raad over de klankbordgroep 
Asielopvang Boekelsedijk, wil gaan agenderen voor de eerstvolgende 
vergadering van de commissie Samenleving & Bestuur. 
 

6 
 

Rondvraag 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

Mevrouw Lukassen (GroenLinks) stelt vragen over een gevaarlijke 
verkeerssituatie in Uden-Zuid. Wethouder Van den Broek beantwoordt 
deze vragen namens het college. 
 
De heer Van der Ven (KOMPAS Maashorst) stel vragen over huisvesting 
Campus SILO en ondernemers uit 't Handelshuys. Wethouder Van 
Heeswijk beantwoordt deze vragen namens het college. De heer De 
Jong (PRO) en mevrouw Vissers (SP) stellen aanvullende vragen, die de 
heer Van Heeswijk ook beantwoordt. De heer Geerders (Gewoon Uden) 
en de heer Bongaerts (CDA) stellen vragen aan de heer Van der Ven, die 
de heer Van der Ven beantwoordt. 
 
De heer Bethlehem (Forum voor Democratie) neemt vanaf 19.57 uur 
deel aan de vergadering. 
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7 
 

HAMERPUNTEN 
 

7.a 
 

Raadsvoorstel | Kaderbrief 2027 Veiligheidsregio Brabant-Noord 
 
Besluit: 

1. Geen zienswijze naar voren te brengen op de kaderbrief 2027 van 
Veiligheidsregio Brabant-Noord. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

7.b 
 

Raadsvoorstel | Kadernota 2027 GGD Hart voor Brabant 
 
Besluit: 

De volgende zienswijze naar voren te brengen op de kadernota 2027 
van de GGD Hart voor Brabant: 
a. De kadernota schetst een ambitieuze invulling van de taken die de 

GGD HvB in 2027 wil uitvoeren. We constateren dat de kadernota op 
onderdelen onvoldoende concreet is over de financiële en 
organisatorische gevolgen en de impact op de invloed die de 
gemeente heeft op de GGD. Wij verzoeken u om in de begroting 
duidelijk aan te geven: 

i. Wat de gevolgen zijn van de CAO verhoging reiskosten. De 
GGD maakt in de kaderbrief geen onderscheid tussen de 
financiële gevolgen van de indexering en de financiële 
gevolgen van de CAO stijging. Ook is niet duidelijk of er al 
rekening is gehouden met het reduceren van de 
reisbewegingen. We vragen de GGD om deze kosten in de 
begroting te splitsen en een plan te presenteren voor 
kostenbeheersing; 

ii. Wat de impact van Samen Sterker is. Intensivering van de 
samenwerking met GGD West-Brabant kan grote impact 
hebben op de GGD en op de invloed van de gemeenteraden. 
We roepen de GGD daarom op om de gevolgen hiervan 
concreet en transparant te verwerken in de besluitvorming 
over Samen Sterker en daarbij de financiële, bestuurlijke en 
inhoudelijke gevolgen voor dienstverlening en personeel voor 
2027 te expliciteren; 
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iii. Welk deel van de Wet op de lijkbezorging aan de 
gemeentelijke bijdrage basispakket 2027 wordt toegevoegd. 
Op dit moment betalen gemeenten de kosten voor de 
gemeentelijk lijkschouwer per factuur. We vragen de GGD om 
in de begroting expliciet te maken of alle lijkschouwing wordt 
opgenomen in het dienstenpakket of alleen het deel dat wordt 
uitgebreid met de wetsaanpassing. Ook vragen we de GGD te 
onderbouwen waarom ervoor gekozen wordt om dit niet meer 
per verrichting te factureren. 

b. We roepen de GGD op om in plaats van te kijken naar wat er aan het 
Gemeentefonds wordt toegevoegd en op basis daarvan het bedrag 
per inwoner te bepalen, te gaan kijken wat het de GGD gaat kosten 
om een regeling uit te voeren. Op basis daarvan kan de GGD bepalen 
wat de inwonerbijdrage zou moeten zijn. De GGD voert 
lijkschouwing en vaccinaties al uit en zou al moeten kunnen 
aangeven wat het kost. 

c. Wij constateren dat in de Kadernota 2027, net als in eerdere 
Kadernota’s, eerdere begrotingen en vooral eerdere jaarstukken van 
de GGD, beperkt inzicht wordt gegeven in de concrete inzet en 
bereikte resultaten op actuele maatschappelijke thema’s binnen de 
drie aandachtsgebieden kansrijk opvoeden, gezonde leefomgeving 
en mentale veerkracht. 
 
Om hiervan concrete voorbeelden te geven: 
- met betrekking tot kansrijk opvoeden is bijvoorbeeld de vraag 

gerechtvaardigd welke stappen worden of zijn gezet om het 
‘schermpjesgedrag’ van jonge kinderen, alsmede toenemende 
obesitas aan te pakken; 

- wat betreft de gezonde leefomgeving mag bijvoorbeeld worden 
verwacht dat nader wordt ingegaan op gezondheidsrisico’s in 
bepaalde gebieden of wijken, wat is gedaan om de risico’s in te 
dammen en wat de effecten daarvan zijn; 

- waar het gaat om mentale veerkracht mag bijvoorbeeld worden 
verwacht dat de GGD aangeeft wat de resultaten zijn van het 
suïcidenetwerk. 

 
Wij verzoeken de GGD daarom, mede gezien de omvang van de 
gemeentelijke bijdragen van bijna € 3 miljoen alleen al voor de 
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inwoners van de gemeente Maashorst, om in toekomstige 
kadernota’s, begrotingen en vooral jaarstukken structureel 
inzichtelijk te maken: 
- aan welke actuele maatschappelijke thema’s aandacht wordt of is 

besteed; 
- welke effecten of resultaten worden beoogd dan wel zijn 

gerealiseerd; en 
- hoe deze inspanningen bijdragen aan de publieke 

gezondheidsdoelen in de deelnemende gemeenten. 
 
Toelichting: 

De raad bespreekt dit onderwerp na agendapunt 8.a, het Raadsvoorstel 
Reglement van orde van de gemeenteraad van Maashorst 2026. 
 
De raad neemt zowel het amendement 'Aandacht voor specifieke 
actuele maatschappelijke thema's' als het geamendeerde voorstel 
unaniem aan. 
 

7.c 
 

Raadsvoorstel | Kadernota 2027 Gemeenschappelijke Regeling 
Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant 
 
Besluit: 

1. Geen zienswijze naar voren te brengen op de kadernota 2027 van 
het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

7.d 
 

Raadsvoorstel | Kadernota 2027 Brabants Historisch Informatiecentrum 
(BHIC) 
 
Besluit: 

1. Geen zienswijze naar voren te brengen op de kadernota 2027 van 
het Brabants Historisch Informatie Centrum. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
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7.e 
 

Raadsvoorstel | Kadernota 2027 Gemeenschappelijke Regeling 
Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant  Noordoost (GR-KCV) 
 
Besluit: 

1. Geen zienswijze naar voren te brengen voor de kadernota 2027 
Gemeenschappelijke Regeling Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant 
Noordoost (GR-KCV). 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

7.f 
 

Raadsvoorstel | Kadernota 2027 Regionaal Bureau Leerplicht Brabant 
Noordoost (RBL BNO) 
 
Besluit: 

1. De volgende zienswijze naar voren te brengen op de Kadernota 
2027 van Regionaal Bureau Leerplicht Brabant Noordoost (RBL BNO): 

2. We steunen de focus op aanwezigheid, het voorkomen van voortijdig 
schoolverlaten en het ondersteunen in de overstap van school naar 
duurzaam werk (zonder startkwalificatie en schoolinschrijving) tot 
de jongere 27 jaar is. 

3. De Kadernota schetst een invulling van de taken die het RBL BNO in 
2027 wil uitvoeren. Wij verzoeken u om in de begroting meer 
duidelijkheid te geven over de uitbreiding van de formatie. In de 
Kadernota wordt niet duidelijk hoe de uitbreiding van 0,44 fte is 
berekend en welke werkzaamheden gedaan zullen worden door 
deze extra 0,44 fte. Op basis van deze toelichting kunnen wij 
bepalen of deze formatie-uitbreiding noodzakelijk is. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
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7.g 
 

Raadsvoorstel | Reparatieplan veegplan Buitengebied Uden 
 
Besluit: 

1. Het op 25 september 2025 vastgestelde bestemmingsplan Veegplan 
Buitengebied Uden met IMRO-code 
NL.IMRO.1991.BPveegplanbguden-VA02 te herzien door middel van 
een reparatiebesluit ex artikel 6:19 van de Awb met IMRO-code 
NL.IMRO.1991.BPveegplanbgudenVA03;  

2. Geen exploitatieplan vast te stellen. 
 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

7.h 
 

Raadsvoorstel | Kadernota Omgevingsdienst Brabant Noord 2027 
 
Besluit: 

1. Om geen zienswijze op de Kadernota 2027 Omgevingsdienst 
Brabant Noord naar voren te brengen. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

7.i 
 

Raadsvoorstel | Financiële eindafrekening bijdrages 
fractieondersteuning 2025 
 
Besluit: 

1. De financiële eindafrekening van de fractieondersteuning voor het 
jaar 2025 conform de bijlage 'Financiële eindafrekening besteding 
bijdrages fractieondersteuning 2025' vast te stellen; en  

2. Het in het jaar 2025 niet gebruikte gedeelte van de bijdrage van het 
fractiebudget van € 7.393,00 te laten terugvloeien naar de algemene 
reserve. 

 
Toelichting: 

De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
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8 
 

BESPREEKPUNTEN 
 

8.a 
 

Raadsvoorstel | Reglement van orde van de gemeenteraad van 
Maashorst 2026 
 
Besluit: 

1. Het Reglement van orde van de gemeenteraad van Maashorst 2026 
vast te stellen. 

 
Toelichting: 

De heer Geerders (Gewoon Uden) legt bij het voorstel een 
stemverklaring af. Deze stemverklaring houdt in dat Gewoon Uden 
meegaat met het raadsvoorstel, maar dat de fractie het eigenlijk zinloos 
vindt om dit voor de verkiezingen te doen. Daarmee regeert de raad 
over zijn graf heen. Bovendien is het een extern proces geweest van 
Necker en was dit proces volgens hem volstrekt zinloos. De heer 
Prinssen (VVD) sluit zich bij deze stemverklaring aan. 
 
De raad neemt het voorstel unaniem aan. 
 

8.b 
 

Raadsvoorstel | Verhogen strategisch verwervingskrediet 
 
Besluit: 

1. Het strategisch verwervingskrediet eenmalig te verhogen met 1.5 
miljoen euro,  

2. De hieruit voortvloeiende structurele kapitaallasten (rente) ad. € 
13.500,- te dekken door deze ten laste te brengen van het 
begrotingssaldo.  

3. Voor '2026 en verder' een bedrag van € 10.000,- beschikbaar te 
stellen voor ‘onderhoud en zakelijke lasten’.  

4. Deze meerjarige structurele uitgaven te dekken door deze ten laste 
te brengen van het begrotingssaldo.  

5. De ‘9e ’ begrotingswijziging van ‘2026’ vast te stellen. 
 
Toelichting: 

De raad behandelt dit raadsvoorstel na agendapunt 7.i, het 
Raadsvoorstel Financiële eindafrekening bijdrages fractieondersteuning 
2025. 
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De heer Bethlehem (Forum voor Democratie) legt bij dit voorstel als 
stemverklaring af dat Forum voor Democratie niet instemt met het 
voorstel. De fractie is van mening dat het gaat om een relatief klein 
bedrag en dat er voldoende manieren zijn om voldoende middelen 
beschikbaar te maken om een reserve op te bouwen in plaats van 
hiervoor een krediet aan te gaan, wat weer extra kosten met zich 
meebrengt. Als voorbeeld noemt hij het verkleinen van de overheid. 
 
De raad neemt het voorstel met 29 stemmen voor (Jong Maashorst, 
KOMPAS Maashorst, CDA, VVD, SP, Gewoon Uden, PRO en GroenLinks) 
en 1 stem tegen (Forum voor Democratie) aan. 
 

9 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag CDA - Overleg verkeerssituatie 
Schuifelenberg/Peelweg in Zeeland 
 
Besluit: 

De raad besluit het college van burgemeester en wethouders op te 
roepen om: 
• in gesprek te gaan met omwonenden, ZLTO, en Cumela om 

gezamenlijk tot een oplossing te komen om de verkeerssituatie aan 
de Schuifelenberg/Peelweg in Zeeland veilig(er) te maken;  

• hierbij alle reële oplossingsrichtingen, waaronder het verminderen 
of aanpassen van drempels, en daarbij ook het Landbouw 
Kwaliteitsnetwerk, te betrekken; en 

• de raad uiterlijk het tweede kwartaal van 2026 met een 
raadsinformatiebrief te informeren over de gemaakte afspraken, 
eventuele aanpassingen in de openbare ruimte en de planning 
daarvan. 

 
Toelichting: 

Het motie wordt aangenomen met 16 stemmen voor (CDA, VVD, SP, 
Gewoon Uden, PRO en GroenLinks) en 13 stemmen tegen (Jong 
Maashorst en KOMPAS Maashorst). 
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10 
 

Verzoeken tot het houden van een interpellatie over Stand van zaken 
toekomst Park Moleneind en uithuizing honk- en  softbalvereniging 
Uden Red Sox 
 
Besluit: 

De raad schorst de vergadering van 21.10 tot 21.17 uur. 
 
Toelichting: 

Op verzoek van CDA en Gewoon Uden houdt de raad een 
interpellatiedebat over Stand van zaken toekomst Park Moleneind en 
uithuizing honk- en softbalvereniging Uden Red Sox. 
 
De raad behandelt dit agendapunt na agendapunt 8.b, het 
Raadsvoorstel Verhogen strategisch verwervingskrediet. 
 

11 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag CDA - Toekomst Park Moleneind 
en honk- en softbalvereniging Red Sox 
 
Besluit: 

De raad verwerpt de motie 'Toekomst Park Moleneind en honk- en 
softbalvereniging Red Sox' met 13 stemmen voor (CDA, VVD, de heer 
Snoeks van SP, Gewoon Uden en Forum voor Democratie) en 17 
stemmen tegen (Jong Maashorst, KOMPAS Maashorst, de heer Segers en 
mevrouw Vissers van SP, PRO en GroenLinks). 
 
Na dit agendapunt schorst de raad de vergadering van 22.40 tot 22.51 
uur. 
 
Toelichting: 

De raad behandelt dit agendapunt na agendapunt 10, de verzoeken tot 
het houden van een interpellatie over Stand van zaken toekomst Park 
Moleneind en uithuizing honk- en softbalvereniging Uden Red Sox. 
 
De heer Van der Ven (KOMPAS Maashorst) legt bij de motie 'Toekomst 
Park Moleneind en honk- en softbalvereniging Red Sox' als 
stemverklaring af dat KOMPAS Maashorst verenigingen ziet als het 
fundament van de samenleving. De fractie werkt daarom niet mee aan 
het om electorale redenen de nek omdraaien van een vereniging krap 
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drie weken voor de verkiezingen. 
 
De heer De Veer (KOMPAS Maashorst) legt bij de motie 'Scenario's 
toekomst Park Moleneind' als stemverklaring af dat er binnenkort een 
nieuwe raad en een nieuw college is en dat Q2 nog maar heel kort duurt 
in de nieuwe situatie. Hij roept de opvolgers op om hier prioriteit aan te 
geven en te voorkomen dat de raad straks, over vier jaar, weer in 
dezelfde situatie zit. 
 
Er zijn 15 stemmen voor de motie 'Scenario's toekomst Park Moleneind' 
(Jong Maashorst, KOMPAS Maashorst, PRO en GroenLinks) en 15 
stemmen tegen (CDA, VVD, SP, Gewoon Uden en Forum voor 
Democratie). Daarom wordt het nemen van een beslissing uitgesteld tot 
een volgende raadvergadering. 
 
De heer Bethlehem (Forum voor Democratie) verlaat de vergadering om 
22.40 uur. 
 

12 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag SP - Verlichting hondenveldje 
Bevrijdingspark in Uden 
 
Besluit: 

De raad besluit het college van burgemeester en wethouders op te 
roepen om: 
1. uiterlijk in het derde kwartaal van 2025 te zorgen voor adequate 

verlichting bij het hondenuitlaatveld in het Bevrijdingspark in Uden; 
2. de benodigde incidentele middelen hiervoor beschikbaar te stellen 

vanuit de algemene reserve en dit te verwerken in de 1e tussentijdse 
rapportage 2025; 

3. de structurele kosten hiervoor te verwerken in de kadernota 2027. 
 
Toelichting: 

De raad neemt de motie unaniem aan. 
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13 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag SP - Inventarisatie onveilige 
locaties 
 
Besluit: 

De raad besluit om het college van burgemeester en wethouders op te 
roepen om:  
• te onderzoeken welke locaties in de openbare ruimte in de 

gemeente Maashorst als onveilig gevoeld worden; 
• daarbij ook te onderzoeken bij welke locaties dit te verbeteren valt 

door het aanbrengen van duurzaam uitgevoerde verlichting of 
andere passende oplossingen die de sociale veiligheid vergroten, en 
wat daarvan de kosten zijn; 

• bij dit onderzoek vrouwen en andere kwetsbare groepen van 
verschillende leeftijdsklassen te betrekken; 

• de resultaten van dit onderzoek uiterlijk Q2 van 2027 aan de raad te 
overleggen. 

 
Toelichting: 

De raad neemt de motie unaniem aan. 
 

14 
 

Sluiting 
 
Besluit: 

Niet van toepassing. 
 
Toelichting: 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.15 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de 
gemeente Maashorst, gehouden op 30 maart 2026. 
 
de griffier,                              de voorzitter, 
 
 
 
N.E. Gradisen                             J.A. van der Pas 
 

 


